11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2010 19:34:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 25.05.2010 14:34:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145291/answer/145393




HykeH HemocpenCTBEHHbIM 0CMOTP. [Ipu 601X B MOIIOHKE HE00XO0AMMO UCKITIOUUTh IIaTOJIOTHI0
ssu4YeK (OPXUT, SMUAUIUMHUT, BapUKOIleie, KUCTa IPUAATKA SUYKa, BOASHKA 000JI04eK STUYKa ¥ T.[I.),
TIATOJIOTHIO MTPEICTATEIbHOM KeJle3kl U T.0. MBI TOTOBHI IIOMOYb B Hallle# KITUHUKE. YIa4u.



